

**MISIONI**

Shkolla industriale "Pavarësia" krijon profesionistë të aftë. Tek ne, të rinjtë zbulojnë potencialin dhe projektojnë të ardhmen nëpërmjet mësimdhënies novatore me në qendër nxënësin, bashkëpunim të shuman-shëm me biznesin, partneritetit me prindërit dhe aktorë të tjerë. Përmes menaxhimit të mirë dhe përmirësimit të vazhdueshëm, shkolla jonë lehtëson integrimin e nxënësve në tregun e punës.

**VIZIONI**

Qendër novacioni për industrinë e së ardhmes.

**VLERAT**

Bashkëpunimi mes mësuesve



Bashkëpunimi me prindërit



Promovimi i talenteve



Gjithëpërfshirja

**PRIORITETET DHE OBJEKTIVAT:**

	<b>Prioriteti Strategjik 1:</b> Institucion i orientuar drejt performancës
01	Institucion i orientuar drejt performancës
02	Ngritja e fuqizimi i organeve vendimmarrëse dhe këshilluese brenda institucionit.
03	Ngritja dhe fuqizimi i njësisë së zhvillimit.
04	Intensifikimi i bashkëpunimit me partnerët
05	Ndërtimi një sistemi transparent dhe gjithëpërfshirës për matjen e rezultateve.
	<b>Prioriteti Strategjik 2:</b> Marrëdhënie shumëplanëshe me biznesin.
01	Krijimi dhe konsolidimi i rrjetit të bizneseve partner me institucionin
02	Rritja e cilësisë së praktikave profesionale në biznes.
	<b>Prioriteti Strategjik 3:</b> Mësimdhënie Cilësore
01	Zhvillimi e pasurimi i materialeve mësimore cilësore
02	Zhvillimi i vazhdueshëm profesional i stafit
03	Zbatimi i metodave të mësimdhënies në përshtatje me qëllimin e nivelin e nxënësit/kursantit
	<b>Prioriteti Strategjik 4:</b> Nxënës të mbështetur e të mirinformuar
01	Konsolidimi i zhvillimit të projekteve brenda programit mësimor.
02	Ndërtimi i një sistemi për aktivitete ekstrakurrikulare
03	Mbështetja e ideve novatore të nxënësve/kursantëve
	<b>Prioriteti Strategjik 5:</b> Programe të përshtatshme dhe përditësuara
01	Dokumentimi i kërkesave që vijnë nga biznesi
02	Ofrimi i profileve të ndryshme në përshtatje me biznesin
03	Hartimi e ofrimi i moduleve me zgjedhje
04	Ofrimi i mundësive për mësim gjatë gjithë jetës (përmes kurseve afatshkurtra e programeve pas të mesmes).

**LE TË MBETEMI NË KONTAKT!**Adresa: Bulevardi "Ismail Qemali",  
në afërsi të "Kalit të Trojës"[www.ship.edu.al](http://www.ship.edu.al)[industriale11@yahoo.com](mailto:industriale11@yahoo.com)

shkpav

[shkolla\\_industriale\\_pavaresia](https://www.instagram.com/shkolla_industriale_pavaresia)